Descriere-istoric boala copil
         Suntem familia Radulescu formata din Raul Stefan (tatal), Ionela Stefania (mama) si Stefan Vasile, copilul cu probleme medicale, din orasul Rasnov,  judetul Brasov.
Copilul e nascut  pe 28.05.2006 .
Copilul este incadrat la gradul handicap accentuat si are urmatoarele diagnostice:

· hidrocefalie congenitala compensata;

· hipoplazie de corp calos;

· pareza de plex brahial dreapta;

· parapareza flasca a membrelor inferioare;

· picior varus-equin;

· retard complex mixt in dezvoltare.

Aceste diagnostice au fost puse repetat de medicul specialist Rodica Mera de la clinica de neuropsihiatrie din Tg. Murea (vezi scrisoarea medicala). Acest medic a urmarit evolutia copilului de la 3 luni pana in prezent. 

Consecinte:

La varsta actuala, de 1 an si 8 luni, copilul nostru nu se poate ridica in picioare, nu poate sta in picioare fara sprijin, nu poate merge, nu poate vorbi, nu poate ridica manutele in sus. 
Poarta ghetute ortopedice ziua si orteza de corectie noaptea.

Face tratament medicamentos zilnic, de la nastere.
Ce am facut:

Am facut controale medicale de specialitate la clinici de stat si particulare din Brasov si Tg. Mures, care au confirmat aceste diagnostice.

Octombrie 2006-decembrie 2006: tratament intensiv de kinetoterapie si recuperare psihomotorie la o clinica privata din Tg. Mures (de 2 ori pe zi-5 zile pe saptamana, contra cost).
Iulie-septembrie 2007: hidroterapie la pensiunea deschisa de Radu Moraru in comuna Cristian, abonament contra cost o data pe saptamana.

Luna noiembrie 2007 kinetoterapie si recuperare complexa la Institutul de Recuperare pentru Copii cu Dezabilitati de la Oradea – gratuit.

Din aprilie 2007-tratament kinetoterapie plus recuperare psihomotorie  la Centru de Recuperare  ptr. copii cu handicap  „Micul Print” din Brasov.

Ce urmeaza: (ptr. asta avem nevoie de ajutor)
         Tratament complex intensiv de kinetoterapie si tehnici de recuperare psihomotorie la o clinica de recuperare psihomotorie din Truskavets, Ucraina -  www.reha.lviv.ua
         Tratamentul va avea loc intre: 26 martie-7 aprilie (vezi confirmarea rezervarii) si va costa 1891 euro (vezi factura). La care se adauga cheltuielile legate de transport, cazare, masa etc. 
       Rugamintea noastra este sa ne ajutati cu un ajutor financiar pentru a achita macar o parte din costul acestui tratament.

Pentru o eventuala donatie, indiferent de suma, avem un cont in lei deschis la BRD agentia Rasnov.

Nr. de cont: RO57BRDE080SV47570500800 – titular: Radulescu Raul Stefan.

In speranta unui ajutor va multumim,

Raul Radulescu

Ionela Radulescu

